

Конкурс "На самую необычную божью коровку"

Уважаемые родители!

С 5 июня по 9 июня 2018 года в детском саду прошел конкурс творческих работ педагогов, воспитанников и их родителей "На самую необычную божью коровку".

Когда организовывали конкурс, даже не предполагали, что родители проявят такую оригинальность, смекалку и творчество в изготовлении поделок с изображением божьих коровок. Поделки были самые разнообразные: из бумаги, картона, ткани, бросового материала, и многие другие. А какие замечательные божьи коровки были связаны крючком и вылеплены из пластилина.

Все работы были настолько хороши, что жюри было трудно выбрать единичных победителей. Но конкурс есть конкурс и поэтому, с большим трудом, но все-таки победители были выбраны. Грамоты и благодарственные письма победителям и участникам вручат воспитатели группы.

Спасибо за участие в конкурсе!

Это интересно:

Все знают известные строки, после произношения, которых божья коровка, сидящая на ладони, должна улететь "на небо", но мало кому известно, что они, возможно, родились из древнего магического действия.

Божьих коровок наши предки наделяли волшебными качествами. У древних славян этот жучок олицетворял Ярило - могучего бога Солнца, точно так же, как у древних египтян скарабей отождествлял бога Ра.

Германские племена называли божьих коровок детьми солнца, дождя и плодородия. Французы надевали на детей амулеты с изображением этого жучка, веря, что они защищают от несчастий. Чехи считали, что найденная божья коровка принесет удачу во всех начинаниях.

Старший воспитатель: Асанова Д.Ю.

